

广发银行东莞分行 开启学习宣传贯彻党的二十大精神集中轮训

新快报讯 开局之年、开春之际，广发银行东莞分行党委精心组织领导干部学习宣传贯彻党的二十大精神集中轮训。5月8日至12日，第一期集中轮训圆满收官。

广发银行东莞分行精心谋划，将学习宣传贯彻党的二十大精神作为首要政治任务，确保高质量开展，本次集训向各参训人员提出三点要求，一是提振

精神、端正态度，切实增强学习自觉。要坚持政治为先，扎实开展主题教育，大兴调研之风，从严从实抓好学习宣传贯彻。二是集中精力、学用结合，切实提升学习质效。要坚持党建引领业务发展，做大资产负债规模，加强客群建设，以优异成绩向建行35周年献礼。三是严守规矩、树好形象，坚决遵守学习纪律。要以优良的学风检验政治品

格，以“严”的纪律要求保障“实”的学习成效。

广发银行东莞分行围绕主题教育，精心设计课程，通过专题辅导、分组讨论、结业交流等方式，带领参训干部全面研读，并进行学习收获结业分享。

广发银行东莞分行坚持把全面从严治学贯穿全过程，实行封闭式管理，要求参训干部严格遵守学习培训、安

全保密和廉洁自律等纪律要求，让干部自觉静下心来“冷思考”，沉下身子“暖方步”。

广发银行东莞分行将分批推进学习宣传贯彻党的二十大精神集中轮训，引导全体干部深学争优、敢为争先、实干争效，切实将所学所思所悟转化为推进分行高质量发展的工作动力。

(田晓霞)

广发银行东莞分行开展 “人人动手齐参与 清洁家园防疫病”主题实践活动

新快报讯 近日，广发银行东莞分行办公室党支部联合东莞市有害生物防制协会党支部开展“人人动手齐参与，清洁家园防疫病”爱国卫生运动主题实践活动。

活动中，广发银行东莞分行办公室党支部书记及东莞市有害生物防制协会会长带头为社区群众开展爱国卫生活动

宣讲，详细介绍了预防白蚁、蚊子、蟑螂等害虫的方法，并对夏季常见疾病登革热的传播渠道以及预防措施进行了知识普及。

随后，广发银行东莞分行办公室党支部与东莞市有害生物防制协会党支部双方全体党员干部共同为社区居民群众

派发爱国卫生运动会宣教材料及防制四害卫生用品，并对爱国卫生、健康教育、环境保护等相关法规及健康科普知识进行宣传。

本次爱国卫生运动实践活动进一步提高了支部全体党员干部的为人民服务意识，增强了市民群众的卫生健康知识，有效

推动营造清洁、健康、美好的居住环境。

下阶段，广发银行东莞分行将深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，进一步彰显金融央企成员单位的政治性、人民性，不断提升服务社会民生的能力，持续为人民群众服务，积聚助力实现人民对美好生活的向往。

(田晓霞)

广发银行东莞分行升级跨境金融服务 助力外贸促稳提质

新快报讯 近日，广发银行东莞分行与某小家电外贸企业签约“广商汇”业务。该企业主要通过亚马逊平台在欧美市场进行销售，一直使用第三方支付工具，在得知广发银行“广商汇”服务升级后，当即决定切换欧洲站账户至广发银行账户。经过一段时间的使用，该司财务负责人表示：“通过广发银行网银直接对接电商平台，操作便捷，通过‘广商汇’，收付款，可以满足公司亚马逊多站点的一站式收汇，既节省财务管理成本，又享受了银行服务费优惠、结汇价格透明的福利，一举两得。”

助力跨境电商贸易新业态

2022年5月，经国家外汇管理局总局批准，广发银行获得跨境电商资金收付业务资格，成为首批直联和间联模式试点银行。2022年6月，为更好地落实“稳外贸”、服务“国内国际双循环”的政策要求，广发银行推出跨境电商收付款一体化方案“广商汇”，通过直联模式与花旗银行合作为亚马逊北美站商户提供多店铺资金收付、结汇等服务。

自2022年下半年以来，为进一步顺应跨境电商的快速发展趋势，扩大支持资金收付平台、交易币种、市场区域等跨

境电商结算需求，在直联模式之外，广发银行与跨境支付公司PingPong合作，研发推出亚马逊全部主流站点的收款服务，成为跨境电商收付业务间联模式的首批落地银行，后续还将陆续推出更多主流跨境电商平台的收款服务。

携手客商再迎发展新机遇

“广商汇”可满足商户多店铺统一管理，收汇资金可直接支付境外费用，充分实现收付款一体化。同时，提现结汇无时间限制，支持实时/挂单结汇，以高效便捷，助力营造良好营商环境。升级焕

新后，“广商汇”支持站点和提现方式两大功能点焕新升级。

一方面，实现美、欧、日、澳等亚马逊所有主流站点全覆盖，支持美、欧、日、澳等多币种收款，助力跨境电商客户实现一站式收款，并精准提供融资借贷一揽子服务。另一方面，支持原币提现，且提现时间无限制，助力客户规避汇率波动风险，减少汇损。广发银行通过“广商汇”2.0功能升级，将以更低成本和更高效率，实现服务能力和服务客群的规模化扩张。

(田晓霞)

防范保险欺诈 东莞平安人寿在行动

新快报讯 5月15日是第十四个“全国公安机关打击和防范经济犯罪宣传日”。为持续加强反保险欺诈工作，提升广大消费者对保险欺诈危害性的认识，有效防范化解保险欺诈风险，切实保障保险消费者合法权益。5月16日，东莞平安人寿联合东莞市南城公安分局经侦大队在东莞平安人寿城区客服中心门店开展“打击和防范经济犯罪，远离保险欺诈，共建和谐平安”的主题宣传活动。

活动现场开设展台、悬挂横幅、发放宣传材料等，为前来办理保险业务的客户及现场工作人员宣讲关于反保险欺诈和各种经济犯罪形式的相关知识，提升消费者防范意识。活动现场氛围热烈，临柜客户积极踊跃咨询。

同时，南城经侦大队和东莞平安人寿工作人员还通过发放宣传折页的方式，向在场的客户耐心讲解经济犯罪和保险欺诈，普及金融常识、依法维权及防骗反诈等金融知识，增强消费者的自我保护意识，提升金融消费信心。

市民消费者如果遇到类似故意编造虚假保险事故骗取保险金、非法开展商业保险业务、制售假保单的行为，请立刻拿起电话拨打95511说出“我要举报欺诈”，可立即接通热线提供相应线索。

(田晓霞)

东莞中行联合东莞京东MALL送福利啦

新快报讯 “听说东莞京东MALL马上要开业了，我赶紧来办张中国银行信用卡，到现场享受各种满减优惠。”到中国银行东莞分行（以下简称“东莞中行”）网点办理信用卡开卡业务的叶女士十分期待到东莞京东MALL买买买。

据最新消息，大湾区首家京东MALL将于5月25日在东莞试营业，6月17日至6月18日正式开业。为加快打造数字人民币推广应用场景，充分满足市民不断升级的消费体验和资金需求，促进消费信心提振，东莞中行全面支持

东莞京东MALL项目开业，并面向行内客户及合作伙伴，投入专项费用开展消费优惠活动，加大“潮流东莞”“乐购东莞”品牌推广，全面支持东莞促消费。

据介绍，东莞京东MALL为京东集团在华南地区的第一家、全国第六家线下体验店，总面积接近5万平米，是京东电器超级体验店的进化和升级品牌，最大的特点是借助场景重构，为顾客提供沉浸式的购物体验。作为大湾区首店，东莞京东MALL契合东莞“科技智造”的城市特色，以“未来科

技”为主题，联合200余家知名品牌，汇聚全球前沿的20万种商品，打造集前沿潮流、炫酷科技于一体的全场景综合类消费商业体，满足当地消费者以及广、深通勤客群对品质生活的需求，推动家场景消费体验的全面升级。

在试营业期间，东莞京东MALL将推出“万件爆品5折抢”活动。还没有中国银行信用卡的市民可以在东莞京东MALL试营业期间现场即开卡即用卡，马上可拥有丰富的开卡权益加持。

(田晓霞)

一念之差险退保,97万理赔金渡难关

新快报讯 东莞的李女士2021年在新华保险东莞中心支公司保单服务人员的介绍下陆续为自己配置了多份保险保障，分别是《多倍保障重大疾病保险(A1款)》和《健康无忧C5款重大疾病保险》同时配置了住院医疗、意外险和轻症豁免等保障。

2022年疫情期间，李女士受网络部分视频的影响，认为买保险容易理赔难，同时自己每年体检都没问题，于是萌生出退保想法，并在客服柜面

提交了“退保申请”。出于责任心，保单服务人员多次联系劝说：“人生多风雨需要足够多的保障，一旦生病或发生意外，才有抵御风险的能力。”于是，李女士逐渐打消了退保的想法。

2023年2月，李女士因头晕不适去医院就诊，入院检查后不幸确诊为内分泌腺恶性肿瘤，随后住院接受手术治疗。最终，保险公司确认李女士病情符合保险合同赔付责任，向其赔付重大疾病保险金97万余元，同时豁

免了《多倍保障重大疾病保险(A1款)》后续保费，该保险合同继续有效。

收到赔款后的李女士感动不已，联系保单服务人员表示感谢：“多亏那段时间的劝说，否则面对突如其来的疾病和高额的治疗费，自己的生活将面临极大的挑战。”后续，李女士又通过保单服务人员重新检视家庭保障，在新华保险为家人购买了多份保险，补全缺口，最大限度地抵御风险。

(王宽)